

Szakmai beszámoló

A Magyar Múzeumi Történész Társulat Évkönyve, a Történeti Muzeológiai Szemle 15. 2017 márciusában jelent meg.

Létrejöttét a Göcseji Múzeum által benyújtott pályázat alapján az NKA Közgyűjtemények Szakmai Kollégiuma támogatása tette lehetővé. A kiadvány **300 példányban** jelent meg.

Pályázati azonosítója: **204188/00433**

A Történeti Muzeológiai Szemle 15. az évkönyv megszokott szerkezetét követi. **Tanulmányok** rovatában szereplő két tanulmány, Kreutzer Andrea és Szoleczky Emese munkái – az I. világháború témakörével foglalkoznak.

A **Közlemények – Módszertan – Műhely** rovatban a 2015-ben Vaján megrendezett Országos Történész Muzeológus Szakmai Továbbképzés egyik előadása, amely a szatmári térségben jelentős szerepet játszó arisztokrata családokról szól, valamint kisebb tanulmányok kaptak helyet, melyek témaköre a tratzbergi kastélyban található Habsburg családfától az 1956-os forradalom Köztársasági téri eseményeiig terjed. **Új szerzemények** rovatunk a közgyűjteményeinkbe bekerült hagyatékokról, különleges műtárgyakról tájékoztat, ezúttal a Hadtörténeti Múzeumba került un. Ferenc József teáskészlet kalandos sorsát ismerhetjük meg Závodi Szilvia tollából. A 2015-ös év figyelemreméltó kiállításai közül négyet is ismertet a **Kiállítás** rovat: Hámori Katalin a Buda visszafoglalásának 330. évfordulójára rendezett budapesti tárlatokat elemzi, Hámori Gabriella a Milánói Világkiállításon – a kunszentmártoni múzeum anyagából – látható Bozsik Kálmán népi fazekas remekműveit mutatja be. Vesztróczy Zsolt az Országos Széchényi Könyvtárban megrendezett **Propaganda az első világháborúban** című kiállításról írt ismertetőt, végül Horváth István: **Víz – Kincs – Tár. Látványraktár az esztergomi Duna Múzeumban** című írásában az esztergomi Magyar Környezetvédelmi és Vízügyi Múzeum 2014 decemberében megnyitott látványraktárán bemutatásával a nyitás óta eltelt idő tapasztalatait foglalja össze.

A **Kárpát-medencei körképben** a vereckei híres emlékműről és a Máramarosszigeten található **A kommunizmus és az ellenállás áldozatainak emlékmúzeumáról** olvashat az érdeklődő. A **Könyv- és Folyóirat Szemle** rovat három új történeti és muzeológiai kiadványt szemlél.

A kiadványt Ihász István és Pintér János szerkesztették, a technikai szerkesztést Hajós Bálint végezte. Az évkönyvvel kapcsolatos kifizetések határidőre megtörténtek.

Zalaegerszeg, 2017. május 26.


Béres Katalin
történész muzeológus, szerk. biz. tagja

